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 Станови за припаднике безбедносног сектора чију је изградњу јуче председник Србије
Александар Вучић најавио за мај наредне године, према ранијим изјавама политичара,
требало би већ одавно да буду изграђени, оцењује за Данас Новица Антић, председник
Војног синдиката Србије.

  Тумачећи изјаву председника, који је након састанка са премијерком и појединим
министрима у Влади изјавио да ће до 1. маја у седам градова Србије кренути изградња
станова за припаднике снага безбедности, Антић наводи да не верује изјавама
политичара све док зграде не буду изграђене.

  

– Толико смо пута слушали исте приче да би сви ти станови већ морали да буду
изграђени. Када чујем да ће кренути изградња у мају 2019. године, више сам склон да
помислим да ће у том периоду бити избора – каже Антић.

  

Слично размишља и његов колега из Полицијског синдиката Србије Вељко Мијаиловић
који за Данас каже да полицајцима „живот прође у ишчекивању станова“.

  

– Код нас се све своди на причу. О тим становима се прича већ годинама. Држава би
требало да престане са пропагандом, и да покаже да став, ако већ намерава да изгради
те станове – истиче Мијаиловић.

 1 / 3



Данас: Вучићева најава изградње јефтиних станова за припаднике безбедносног сектора личи на причу о цени белог хлеба за три динара
уторак, 16 октобар 2018 15:13

  

А према тврдњама председника намерава, и то средином наредне године у седам
градова у Србији. Притом, како је истакао, цене станова биће знатно приступачније од
тржишних.

  

„Даваћемо значајно ниже цене у Прокупљу, Врању, Пожаревцу и многим другим
градовима који нису Београд, Нови Сад, Ниш, посебно Београд. Видећете, квадрат ће
бити и за 300 и 350 евра“, навео је Вучић.

  

Махмута Бушатлију, архитекту и саветника за инвестиције у грађевинску индустрију
ова цена квадрата подсећа на „причу о цени белог хлеба за три динара“ коју је
својевремено пласирала Српска радикална странка.

  
  

Волео бих да сазнам име и презиме особе која је дошла до те рачунице да продајна цена
квадрата може да буде 300 евра. Деценијама саветујем грађевинске инвеститоре и
стварно бих волео да знам ко то тврди. Квадрат не може ни да се изгради за тај новац, а
да не говорим о свим таксама и пропратним трошковима 

    

– Волео бих да сазнам име и презиме особе која је дошла до те рачунице да продајна
цена квадрата може да буде 300 евра. Деценијама саветујем грађевинске инвеститоре и
стварно бих волео да знам ко то тврди. Квадрат не може ни да се изгради за тај новац, а
да не говорим о свим таксама и пропратним трошковима – наглашава Бушатлија.

  

Према Вучићевим речима, за субвенционисане станове пријавило се 23.423 припадника
снага безбедности, укључујући оне који немају адекватан смештај.

  

– Прва фаза предвиђа 8.086 стамбених јединица, чиме се трећина пријављених лица
збрињава – рекао је председник, додајући да већ у „наредних месец дана креће
изградња у Врању и Нишу, а затим следе Краљево, Крагујевац и Сремска Митровица, па
Нови Сад и Београд“. У свих седам градова креће изградња до 1. маја а завршетак се
очекује у 2020. години.
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Ово није први пут да високи државни званичници обећавају изградњу субвенционисаних
станова за припаднике безбедносног сектора. У јануару ове године, током кампање за
локалне изборе, министарка грађевинарства Зорана Михајловић је најавила изградњу
1.578 јефтиних станова за припаднике безбедносних снага. Изградња је, судећи према
њеној изјави, требало да почне још у марту 2018, али се, како је Данас писао прошле
недеље, то још није догодило. И не само што изградња није почела, него је тек почетком
октобра тек расписан тендер за изградњу 378 станова у Врању и Нишу.

  

Министарство је реаговало на овај текст тврдећи да је изградња јефтиних станова први
програм овог типа и обима у Србији, и да је од посебног значаја је да се реализација
програма добро припреми, јер се тиме успоставља модел који ће бити примењен у
наредним фазама пројекта.

  

„Сходно томе, како би се омогућио почетак радова, било је потребно да се заједно са
локалним самоуправама припреми пројектна документација, да се у Народној скупштини
донесе Закон о посебним условима за реализацију пројекта изградње станова за
припаднике снага безбедности, и припреми јавни позив за извођаче радова“, истакли су
у Министарству грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре.

  

Милијарда

  

Поред изградње јефтиних станова, Вучић је најавио и, како га је назвао, пројекат
„Милијарду евра у здравствени систем Србије“, Он је, након састанка са премијерком
Аном Брнабић, рекао да ће тај новац бити уложен у све типове здравствених установа.
Вучић је нагласио да ће око 235 милиона евра ићи у опште болнице, око 430 милиона у
клиничке центре, 54 додатна милиона евра намењена су Тиршовој 2, још 100 милиона у
11 клиника и око 200 милиона у домове здравља. То ће се, како је рекао, уложити у
наредне три године.

  

(Данас)
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